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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  30.04.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 66 състав, 

в публично заседание на 30.04.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Елка Атанасова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Снежана Тодорова, като разгледа дело номер 

58 по описа за 2024 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 12:15 часа се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ С. Й. С. В., редовно призована, не се явява, представлява се от 

адв. А. Д. с пълномощно по делото. 

 

ОТВЕТНИКЪТ АДМИНИСТРАТИВЕН РЪКОВОДИТЕЛ - ГРАДСКИ ПРОКУРОР 

НА СОФИЙСКА ГРАДСКА ПРОКУРАТУРА, редовно призован, явява се прокурор 

П. С. с пълномощно по делото.   

 

За СГП – редовно призована, като контролираща страна, представител не се явява. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че липсват пречки за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА жалба подадена от С. Й. С. - В. – следовател в СО  при Софийска 

градска прокуратура, чрез пълномощник - адв. А. Д. от САК, срещу Заповед № 

РД-04-02-952, издадена на 29.11.2023г. от административен ръководител – градски 

прокурор на Софийска градска прокуратура. 

ДОКЛАДВА представената административна преписка.  

ДОКЛАДВА писмен отговор от ответника постъпил по делото на 26.02.2024 г. с 

приложения описани в писмения отговор от стр. 49 до стр. 59 от делото.  

 



АДВ. Д.: Поддържам жалбата. Поддържам направените  в нея доказателствени 

искания, като ще моля да допуснете като допълнително  искане да се изиска 

служебно справка от прокурорската колегия на коя дата е образувано дисциплинарно 

производство №  12/2023 г., срещу кого, приключило ли е към настоящия момент и за  

сведение за дисциплинарни нарушения извършени от следовател В. и в кой период. 

Във връзка с изложеното в отговора на жалба, че за да бъде  издадена процесната 

заповед законосъобразно, то следва дисциплинарните нарушения да са извършени в 

периода, за който се отказва ДТВ съгласно константната практика на ВАС. В 

конкретния случай ще представя, тъй като не знам дали в административната 

преписка го има предложението за образуване на дисциплинарно производство, от 

което също е видно, че то касае    дисциплинарни нарушения, които се твърди, че са 

извършени  от доверителката ми  в периода 09.11.2020 -  01.03.22г., 

16.03.2020-20.01.2022г. Предоставям на съда заверено копие, както и представям и 

справки от статистическите данни от ЦИССС за разследвани и приключени дела от 

следовател В.  за релевантния период 2023г., както и данни за индивидуалната 

натовареност на следовател В.  в периода  01.08.2022г. до 31.12.2023г., но си 

систематизирани по години в справката.  

 

ПРОКУРОР С.: Оспорвам жалбата. Да се приемат приложените по делото писмени 

доказателства. Да се приемат представените днес писмени доказателства от 

процесуалния представител на жалбоподателя. Не възразявам да бъдат уважени така 

мотивираното искания  за допълнителна  информация от Висшия прокурорски съвет. 

Представям справка на СГП за периода 01.01.2023г.-01.09.2023 г. за натовареността на  

следовател В. и извършените процесуално следствени действия от нея. Нямам други 

искания на този етап. 

 

СЪДЪТ по доказателствата   

    ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА като доказателства по делото доказателствата, представени с 

административната преписка, тази приложени към докладвания писмен отговор на 

ответника, както и доказателствата представени от страните в днешното съдебно 

заседание.  

 

СЪДЪТ с оглед отделяне на спорното от безспорното, запита жалбоподателя дали 

оспорва обстоятелството, че дисциплинарното дело е образувано с решението на 

прокурорската колегия на В. така, както е посочено в писмения  отговор. 

 

АДВ. Д.: Не оспорвам посоченото в отговора на ответника обстоятелство, че 

дисциплинарно дело № 12/2023 г. е образувано с решение на прокурорската колегия 

на В. по  протокол №33/13.09.2023 г. С оглед на това поддържам исканията си за 

получаване информация от Висшия прокурорски съвет за останалите обстоятелствА. 

 

СЪДЪТ, като съобрази изявлението на жалбоподателя намира доказателственото 

искане за основателно, поради което и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ИЗИСКВА от Висшия прокурорски съвет информация за какви нарушения и 

извършени в  кой период от следовател С. И. С.-В. е образувано производството по 



дисциплинарно дело № 12/2023 г по описа на Висшия прокурорски съвет, 

приключило ли е производството по дисциплинарното дело и по какъв начин?   

ИЗИСКВА от същия орган информация има ли образувано срещу жалбоподателката 

дисциплинарно производство за допуснати от нея дисциплинарни нарушения в 

периода 01.01.2023г. -31.12.2023 г.  

Информацията следва да бъде предоставена на съда в 7-дневен срок от получаване на 

писмото. 

 

За събиране на допуснатото доказателство, СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 04.07.2024 г. от 14:15 часа, за която дата и час 

страните – уведомени от днес.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 12:23 часа. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


